

14 СЕНТЯБРЯ 2023

Международный конгресс вузов культуры и искусств проходит в Минске



14 сентября, Минск /Корр. БЕЛТА/. Международный конгресс "Вузы культуры и искусств в международном гуманитарном сотрудничестве: глобальные вызовы и стратегия действий" проходит в Минске, передает корреспондент БЕЛТА.

Открытие конгресса и пленарное заседание прошло сегодня с участие ректора Московского государственного института культуры Екатерины Кудриной и ректора Белорусского государственного университета культуры и искусств Натальи Карчевской. "Сегодня в конгрессе принимает участие более 120 специалистов отрасли. И я думаю, что два дня плотного общения помогут нам наметить путь дальнейшего развития и взаимодействия", - отметила Екатерина Кудрина.

Во время открытия первый заместитель министра культуры Валерий Громада отметил, что этот год в Беларуси, объявлен Годом мира и созидания. "В связи с этим я понимаю особую важность этого форума. Поэтому желаю всем счастья, добра и созидания на благо нашей культуры", - обратился к участникам первый замминистра культуры.

В Конгрессе принимают участие руководители, ученые, деятели искусств, представляющие вузы культуры и искусств России, Беларуси, Узбекистана и других государств. "Наши страны, я имею ввиду все страны СНГ, связывают длительные отношения на протяжении десятилетий. Это сотрудничество в различных областях, в том числе и в сфере образования. И нам удастся сохранять уникальность национальных систем образования и эти системы обладают высоким потенциалом интеграции для формирования межгосударственных отношений", - сказала Екатерина Кудрина.

Она также поделилась, что конгресс является одним из действенных шагов к формированию нового образовательного пространства, "в котором системообразующей доминантой выступают культура и искусство".

Сегодня во время конгресса участники обсудят, как выглядит творческий вуз будущего, как происходит формирование новой культурной идентичности человека и как добиться устойчивого развития библиотек. Завтра же у участников будет возможность поучаствовать в различных мастер-классах: режиссура театра, искусство эстрадного вокала, сценическое движение и многое другое. Пройдут также экспертные сессии, дискуссионные и презентационные площадки. А завершится все анимационной программой, экскурсией по БГУКИ и гала-концертом.

Конгресс продолжает традиции международных встреч вузов культуры и искусств, заложенных в 2007 году в ходе проведения первого Международного симпозиума «Вузы культуры и искусств в мировом образовательном пространстве». Симпозиумы с успехом проводились в Российской Федерации, Социалистической Республике Вьетнам, Республике Корея, Французской Республике, Республике Таджикистан. В 2023 году принято решение о возобновлении значимого форума в формате конгресса и его проведении в Республике Беларусь.